

□文/图 呼和浩特晚报记者 马妍 李娟

冬季来临,随着寒气来袭,气温骤降,细菌病毒也卷土重来。为进一步做好辖区环境卫生整治工作,营造干净、整洁的居民生活环境。近日,环卫部门、首府各个社区组织开展冬季环境卫生清理,共建良好家园环境。

开展冬季卫生清理 共建良好家园环境

做好环境清扫 扮靓冬日家园

为加强社区环境卫生整治,11月26日上午,丽苑社区党委在辖区重点小区开展卫生清理行动。社区工作人员重点针对小区公共区域的绿化垃圾、楼道杂物、卫生死角等薄弱区域进行精细化清扫。大家有序分工,积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,充分发挥党员先锋模范作用,用实际行动为社区清洁出力。同时,还向居民宣传爱护环境、共创美好家园理念,带动辖区居民养成自觉保持环境卫生的习惯。

在永泰社区开展的清理社区卫生志愿服务活动中,志愿者们身穿红马甲,拿起扫帚和垃圾袋等工具,在各自负责区域进行集中清扫,认真清理路面及绿化带内的饮料瓶、塑料袋、烟头等

垃圾。经过1个多小时的集中清扫,社区环境变得干净、整洁、有序。

党委社区则开展了大件物品集中清理活动,维护辖区环境。社区志愿者对辖区内大件物品、垃圾进行了摸底,对有主物品,社区引导归属人尽快自行清理,对无主物品和建筑垃圾,由社区统一清理。通过清理整治,小区环境有了很大改善和优化,为居民营造了良好的生活环境。

护北社区联合内蒙古职工教育学院开展了主题为“劳动最光荣 奉献暖人心”清洁家园志愿服务。社区工作人员、内蒙古职工教育学院志愿者们积极主动捡拾垃圾、清扫小区道路、清理积存垃圾、规范摆放自行车等。



冬意渐浓落叶飘 环卫工人清扫忙

连日来,随着气温不断下降,道路两旁树木的落叶期也进入了倒计时。为全面做好落叶的后期清扫工作,确保环境干净整洁,及时消除消防安全隐患,北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司全面开展落叶清扫工作。

昨日上午,呼和浩特晚报记者来到草原明珠小区南区看到,环卫工人正在清理绿化带中的落叶。“现在道路上的落叶已经很少了,大量的树叶都堆积在了道路两边的绿化带中,我们

对落叶较多的路段加强清扫、清运力度,不断提高落叶收集、清运效率。”北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司清扫一队队长赵敏表示。

为了让居民的居住环境卫生不被落叶影响,海拉尔路街道体校巷社区网格员来到绿苑小区,手持扫帚、铁锹,对小区内的路面垃圾、杂草、树叶进行了打扫与清理,给周围群众提供了干净整洁的生活环境,改善了绿苑小区内的环境卫生状况。



志愿在行动 青春在发光

近日,内蒙古农业大学的大学生们利用课余时间走进社区,开展环境卫生整治行动,为社区贡献青春力量。

伴随着冬日清晨的第一抹阳光,大学生志愿者们开始了一天的清扫工作,他们手拿扫帚、铲子等工具,分工明确,有的负责清理小区内的

道路垃圾,有的负责铲除墙壁上的小广告,有的负责擦拭公共设施。虽然工作内容看似简单,但需要耐心和细心,志愿者们不放过任何细枝末节,确保清扫工作覆盖整个社区。

内大社区的志愿者们则开展了“环境卫生‘大扫除’,社区面貌‘展新颜’”主题环境卫生清理整

治活动。志愿者们主要对辖区绿化带卫生死角、枯树杂草、乱堆乱放、车辆乱停等进行了全面整治,着力改善小区内“脏、乱、差”的现象,有效地改善了辖区内人居环境。不断加强居民生活环境整治改善工作,环卫部门联合社区使环境整治工作持续化、常态化,齐心协力创造洁净美丽的家园。

爱心义剪暖人心 让温暖从“头”开始



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“我年纪大了,腿脚不好,出去理一回发不是很方便,如今好了,在家就能理发,整个人都感觉清爽多了。”宋奶奶笑着说。

为弘扬传播尊老、爱老、敬老的优秀传统文化,让老人们在家就能感受到社区便民服务,提升老年人的幸福感,11月21日,阿吉拉沁社区开展了“爱心义剪暖人心,让温暖从‘头’开始”义剪公益活动。

义剪公益活动在轻松、欢乐、温馨的氛围中有序进行,一张椅子、一块披布、一把剪刀、一把梳子,井然有序。在义剪过程中,志愿者与老人唠着家常,详细了解老人们的身体状况和生活起居。经过志愿者巧手的“一推一剪”后,老人们的精神面貌也随之焕然一新。志愿者娴熟的理发手法和贴心的服务,让他们倍感温暖,连连道谢。

社区开展丰富多彩的服务给老年居民送去了方便,解决了生活方面的部分需求,提高了老年居民的生活质量,使社区老年人感受到关爱,营造了温暖和谐的社区氛围。

“衣暖童心 让爱传递” 暖冬行动关爱困境儿童

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)入冬以来,土左旗妇联心系困境家庭儿童的冷暖,组织全旗各乡镇(中心)妇联对困境家庭进行走访摸排,按照孩子们的性别、年龄、身高、体重等信息,为他们精心选购了高品质羽绒服。11月26日,土左旗妇联在敕勒川镇、善岱镇举行“衣暖童心 让爱传递”暖冬行动冬衣集中发放仪式。

活动中,妇联干部和巾帼志愿者亲自为孩子们穿上羽绒服,并与孩子们亲切交流。困境儿童小静(化名)脸上掩饰不住内心的喜悦,她说:“身上暖了,心里也暖了,妇联的阿姨们经常关心我,时常给我鼓励,让我感受到政府对我的关心和照顾。我一定会努力学习,争做新时代好少年,长大以后回报国家!”此次活动,共向困境儿童发放羽绒服46件。下一步,土左旗妇联将会陆续把羽绒服发放到100名困境儿童的手中,持续为困境儿童带去物质上、精神上的慰藉和鼓励。